
PROJEKT RAZVIJANJE POZITIVNE SAMOPODOBE V ŠOLSKEM 
OKOLJU -ŠOLSKO LETO 2005/2006  
 
Na šoli že tretje leto poteka projekt Razvijanje pozitivne samopodobe v šolskem okolju v 
okviru Inštituta za krepitev osebne kakovosti v Ljubljani.  
V šol.letu 2005/20066 je delavnice izvajalo 14 mentorjev, od tega je imela ena izmed 
mentoric dve skupini, ena pa je izvajala individualne vaje z učenko s posebnimi potrebami. 
 

   
 
Delavnice so potekale na razrednih urah, v obliki krožka, v okviru poklicnega in 
individualnega svetovanja. Starši projekt podpirajo in se vključujejo v delavnice na uvodnih 
roditeljskih sestankih. 
 

   
 
Za učiteljski zbor je bilo izvedeno predavanje dr. Branke Jurišić na temo Kako se 
pogovarjamo z otroki. 
 
Ob evalvaciji dela učitelji navajajo predvsem prednosti izvajanja projekta. Opažajo, da se 
izboljša odnos do učiteljev in sovrstnikov, skupina se bolj poveže, poveča se motivacija za 
delo, v nekaterih skupinah je izboljšan tudi učni uspeh, opazna je večja strpnost, boljša 
komunikacija, v manjši skupini pa tudi možnost reševanja osebnih problemov. 
Naše izkušnje z veseljem radi predstavimo. Tako smo projekt predstavili tudi na Mestni 
občini Koper v decembru 2005 v okviru predstavitve izvedbenih izbranih programov, 
projektov in akcij promocije zdravja v Mestni občini Koper. Projekt smo predstavili tudi v 
obliki plakata ob dnevu šole, utrinke pa tudi v power point predstavitvi ob različnih 
priložnostih različnim šolam. Letos smo eno izmed delavnic, ki smo jo poimenovali 
Spoznajmo se izvedli v okviru projekta Mladi v medkulturnem položaju skupaj z učenci 
italijanske osnovne šole v Kopru ter slovenske in italijanske šole iz sosednjega Trsta. 



  
 
 
» Program nas povezuje in oblikuje…« je zapisala ena izmed mentoric, g. Vesna Vojvoda. 
V želji, da bi nas program povezoval in oblikoval, bomo s projektom nadaljevali tudi v 
naslednjem šolskem letu. 
 
Za konec še nekaj izdelkov otrok: 
 
 
 

  
 
 

   
 
        Zapisala: 
        Tanja Pavlič, koordinator  


